### 本很記書走事局・施牧!



聋哑老人与家人走

散,但苦于不会写字、又

不懂哑语,13天过去

了,老人的家还是没有

找到,这也难住了救助

前备好了煤炭、棉衣、棉

被、棉鞋等过冬物资,烧

好了暖气。只要流浪乞

讨人员愿意,他们可以

到救助站里温暖过冬。

据了解, 救助站提

站的工作人员。

煤炭棉衣都准备好了

# 有家回不了可去救助站

太报记者 李兆郑



老人一心想回家,常站在救助站门口盼望家人来接她。 记者 李兆辉 摄。

聋哑老人走失13天

11 月 8 日晚上, 有市民报警称一位 聋哑老人与家人走失, 独自在迎春路 上。值班民警赶到后, 带着老人在附近 几条街上寻找家人, 但由于老人既聋又 哑, 很难从她那里获得任何信息。

"她很害怕,好像对周围的环境很陌生,而且看上去也比较恐惧。"值班民警杨军回忆道。几个小时过去了,老人的家人还是没有找到,民警根据老人的反应判断她的家可能不在泰城,很有可能是在周边乡镇。

"到了当天晚上8点多钟,天气越来越冷,我们把老人送到救助站暂时安顿下来。"岱庙派出所值班民警杨军说。

在救助站,老人好像很没有安全感,在屋子里坐立不安,晚上也睡不好觉。 "老人好像特别想回家。"救助站工作人员介绍,只要天气好,他们都会为聋哑老人寻家,也到过省庄,北集坡、徐家楼等乡镇,但就是找不到老人的家人。

考虑到与老人交流,救助站工作人员 也曾经找聋哑老师与她交流,但哪知老人 并不懂哑语。"眼看就到年底了,老人着 急,我们也为她着急。"泰安市救助站工作 人员杨平禄说,希望老人的家人看到相关 报道之后能到救助站把老人领回家。

#### 进了救助站就是家人

29 日,记者在泰安市救助站见到了 这位聋哑老人,虽然在救助站衣食无 忧,但老人看到记者后,仍是指指画画, 好像要说什么。

记者注意到,老人一边指着门口,一边还使劲用手比划着肚子,焦虑、着急的神情溢于言表。据工作人员猜测,老人的意思可能是家里有孕妇,需要她赶紧回去照顾。"不光是这些,在和她相处的这些天里,从她经常比划的一些动作里,我们看出老人家里似乎还有小孩。"救助站工作人员介绍。

当记者拿出相机,准备给老人拍照时,聋哑老人立马从床上端坐起来,端直了身子,瞪大眼睛,等着闪光灯一下一下闪过。救助站工作人员解释,她可能是意识到这是在为她寻找家人做准备,"在她眼中,拍了照片就能帮助她找到家人了。"杨平禄说。

救助站工作人员告诉记者,这两天下雨,而且天气转冷,他们担心老人外出着凉,就没有出车,但老人表现的更加着急,

不仅不爱吃饭,用手比划的频率增多了, 而且还常常撑着伞往铁门外张望。

"这让我们很不忍心,但无奈啊。这 个时候肯定不能让她走,我们派专人看 着她,或者干脆不让她出观察室,以防 感冒。"杨平禄说。

#### 煤炭棉衣都准备好了

记者了解到,随着天气转冷,流浪乞讨人员越来越需要救助,泰安市民政局,公安局和城市管理行政执法局联合公布《关于加强冬季流浪乞讨人员救助工作的公告》,公布了救助职责、救助地点和电话。

据统计,救助站今年救助近3000人,大部分都是因传销被骗、因被盗而身无分文的人。救助站提前备好了煤炭、棉衣、棉被、棉鞋等过冬物资,烧好了暖气。只要流浪乞讨人员愿意,他们可以到救助站里温暖过冬。"我们会公布救助电话和地址,让更多的人得到救助。"救助站工作人员称。

泰安市救助管理站救助地点是泰安市青山西路 28号,救助电话:0538-5075259。而新泰市、肥城市、宁阳县、东平县的救助地点都设在当地的民政局。

●贪讯■

#### 鲁岳电器家电 团购特卖会周末开幕

为回馈泰城顾客多年支持和厚爱,鲁岳电器将于12月3日一4日在泰安东湖银座西邻巨菱广场举行"暖冬风暴,惠动巨菱"暨鲁岳电器公司家电团购特卖会。

据了解,为回报社 、感恩社会,鲁岳电器 携手上高乡民政部门针 对辖区内敬老院及社区 困难家庭,组织举办了 "鲁岳电器感恩行,暖冬 风暴献真情"大型公益活 动。26日上午,鲁岳电器 的志愿者早早来到上高 乡所辖敬老院及社区,为 困难家庭、孤寡老人奉献 自己的爱心。志愿者先后 慰问利民小区和东岳小 区困难家庭及上高乡敬 老院的百余位老人,为老 人们送上爱心大白菜和 面粉等生活用品。

鲁岳电器相关负责 人表示,为老人送来爱心 大白菜和面粉等生活用 品,来表达鲁岳电器的社 会责任感和对社会担当 的义务,通过志愿者的行 为来弘扬"助困敬老"的 传统美德。

(王鹏)

## 骗贷八万 判刑七年

### -东平县重拳出击治理信用环境

为有效打击遏制恶意骗贷、赖 帐行为,维护正常金融秩序,营 良好的诚信环境,东平县公安、 院、邮储银行等部门协调配合 分子强力打击。目前,公安机 为子强力打击。目前,公安机 为6起案件立案侦查,其中,涉缝 6人,刑事拘留1人,公诉后判决3 人,收回不良贷款200余万元,联 合行动取得初步成效。

对一些长期逾期的"老赖户",对一些长期逾期的"老赖户",对一些长期逾期的"老赖户",公安经侦部门对涉嫌贷款诈骗的,大人为人实施了抓捕。2009年9月,农户赵某、成员赵某某、陈某某三支行申请贷款。信贷员上门实地调查时,为了达到骗取贷款目的,赵表行申请贷款。信贷员上的大多级,对参察和人。对于公司。12个鱼池及10个台面,并为它了台面上2892棵杨树。赵某为

赵某某借用了兔棚,陈某某借用了 猪圈,对考察人员谎称是其经营项 目,邮储银行东平县支行根据实地 调查情况,核准对其每户贷款金额 8万元。在取得贷款后,赵某称其 贷款主要用于归还赵某某的欠款, 只归还了六个月利息,后经多次催 讨拒不归还贷款本息,并与2010 年5月20日逃匿。赵某某用贷款 购买一辆北京现代汽车,剩余部分 用于生活,归还了八个月利息和两 个月本金。逾期时尚欠银行本金 5.4万元;陈某某用贷款购买一辆 桑塔纳汽车,归还了九个月利息和 三个月本金,逾期时尚欠银行本金 4.07 万元。之后两人以"赵某不还, 他们也不还"为由拒不归还贷款本 息。截止 2010 年 8 月 26 日,三人共 欠贷款本金共计17.47万元。邮储 银行东平县支行据此向县公安局 报案,东平县经侦大队经过一个多 月的调查取证,三人涉嫌贷款诈骗

的犯罪行为属实,遂报经检察机关 批准后实施抓捕行动,2010年12 月31日将逃匿在新疆的赵某抓捕 归案, 2011年1月24日在附近躲 避的陈某某、赵某某自动到公安机 关投案自首。2011年10月17日, 东平县人民法院对赵某、陈某某、 赵某某三人合谋诈骗贷款案作出 一审判决,赵某犯贷款诈骗罪,判 处有期徒刑七年,并处罚金五万 元;陈某某系从犯,案发后主动到 公安机关自首并全部还清了所欠 银行本息,从轻处罚,被判处有期 徒刑三年,缓刑三年,处罚金二万 元;赵某某案发后主动到公安机关 自首并全部还清了所欠银行本息, 从轻处罚,被判处一年有期徒刑, 缓刑一年,处罚金两万元;三人退 缴所有违法所得,返还邮储银行东 平县支行

型某因骗取八万元贷款锒铛 人狱,断送了一生的大好前程,此



事给那些图谋不劳而获,以身试 法的人敲响了警钟,信贷资金必 须通过合法合规途径取得,任何 图谋不轨,以身试法的行为必将 受到严惩。而陈某某、赵某某因受 人唆使,合谋诈骗,虽事后认罪态度较好,全额还清银行本息,仍难逃法律的惩处,除了缓刑还要缴纳罚金,还要为赵某承担偿还贷款的法律责任。